



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9235.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-20 19:30**

Parlex azonosító: **L6Q5R1870001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem nyomozott valójában a rendőrség a bodajki gólyatáborban történetekkel kapcsolatban?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu „Nem nyomoznak a bodajki gólyatábor ügyében” címmel számolt be a nekem küldött rendőrségi határozatról, amely szerint a rendőrség - szokásos módon - röviden és gyorsan elintéztett egy ügyet.:

*„Polt Péter az írásbeli kérdést tartalmilag feljelentésként értékelte, azt elbírálásra a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodának küldte meg. A rendőrség elutasította a feljelentést. A határozatot Vadai Ágnes osztotta meg Facebook-oldalán, ahol azt kérte Polt Pétertől, utasítsa a rendőrséget, nyomozzanak végre tisztességesen!*

*A képviselői kérdésben foglaltak alapján a rendőrség azt vizsgálta, hogy a gólyatáborban megvalósult-e a kényszerítés, a kiszolgáltatott személy megalázása, történt-e a becsületsértés. Azt írták, a gólyatáborról megjelent cikkek alapján a bűncselekmény elkövetéséhez szükséges erőszak, komoly félelmet keltő fenyegetés nem volt megállapítható. A rendőrség szerint a táborban a gólyák bármikor szabadon elhagyhatták, ezért nem tekinthetők kiszolgáltatott személyeknek. A becsületsértés és az sem volt megállapítható, hogy a gólyatáborban történeteket az érintettek becsület csorbítására alkalmasnak élték-e meg – a bűncselekmény megállapításához szükséges mértékben.”*

Kérdezem Önt:

Miért nem nyomozott valójában a rendőrség a bodajki gólyatáborban történetekkel kapcsolatban?

Budapest, 2024. szeptember 20.

Tisztelettel:  
Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció